

Dönts velünk ! Közösségi részvételi költségvetés Pécsett

AKTÍV IDŐS ÁLLAMPOLGÁROK ÖTLETEI

2023-ban volt az első ilyen kezdeményezés a városban, 80 milliós költségvetéssel. Csaknem 250 fejlesztési javaslat érkezett, s az előszűrés után pedig mintegy 6200 ember szavazott a neki legjobban tetsző elképzelésre.

2024-ben 100 millió Ft-ot szán az önkormányzat a város 10 zónájában gyűjtött állampolgári ötletekből kikristályosodó fejlesztésekre, életmódjavító megoldásokra, azaz 10 x 10 milliós nagyságrendről beszélünk. Csak 18 éven felüliek nyújthatnak be közérdekű ötleteket, 1 fő csupán kettőt.

512 ötlete vizsgáltunk át június végén, a benyújtók közül 60 fő 65 év feletti, 74 fő 50-és 65 év között lakos volt, a nők száma duplája a férfiaknak. A többség felsőfokú és középfokú végzettségű.

1. Az ötletek legnagyobb része a város zöldítésére irányul, több virág és fa ültetésére, esőkertek létesítésére, a tűzfalak zöldítésére, közparkok szépítésére, pihenőparkok, sétáló parkok kialakítására, a fedett buszmegállók tetejét szárazságtűrő növényekkel történő beültetésre, a magasságások telepítésére virágokkal, fűszernövényekkel, a város ehető gyümölcsfáinak növelésére.
2. A szolgáltatások területén több javaslat szeretne időseknek délelőtti napközit, ebédelési lehetőségekkel, vagy ebédelést is nyújtó kötetlen találkozási helyet. Pécs város honlapján jelenjen meg az "idős vagyok" vagy "Idős állampolgár vagyok-fül, hasonlóan mint a "turista vagyok" vagy "fiatal vagyok" jelzés, hogy megkönnyítse a lehetőségek megismerését. Napi úszáslehetőséget biztosítson déli időszakban a helyi uszoda az idősek számára (ne hajnalban, ne este kínálják fel a lehetőséget, vagy bővüljön a létesítmény egy újabb medencével, mert rettenetesen leterheltek a sávok. Aquapark létrehozása is megjelent a listán. Ingyenes online és offline jogsegély-nyújtásra is szüksége lenne az időseknek. Több helyütt igényelnének közösségi teret, közösségi házat, a meglévő művelődési ház felújítását, kávézót, könyvklubot, felnőtt játszóteret, játszótér-rekonstrukciót, időseknek való edzőparkot, szabadtéri szabadidős játékokat, kondigépeket, fitness-eszközöket, árnyékoló napvitorlákat, okos padot. Több utastájékoztató LED-tábla is kellene.
3. Egyesek konkrét tevékenységeket, programokat gondolnak el. lokálpatrióták által vezetett ingyenes és rendszeres várostörténeti sétákat, alkotóprogramokat, kézműves lehetőségeket, ill. sakk, kártya és egyéb játékokat. Heti rendszerességgel elérhető szenior örömtánc-foglalkozásokat javasolnak, s a környezettudatos praktikáék, megoldások évente történő bemutatását szemléletformáló céllal.
4. Infrastrukturális javítások, fejlesztések is bőven szerepelnek: útfelszín-javítások, járdafelújítások, a Klimó utcai lépcsősor megnyitása, átalakítása a barokk pavilonig; rámpa a mozgáskorlátozottaknak, napelemes világítótestek, az Angster-emlékmű felújítása, a Dzsámi harangjátékának visszaállítása, a Pécsbányai katlan szabadtéri színpaddá,

rendezvényhelyszínné alakítása, nyilvános illemhelyek kialakítása, zebrák létesítése, gördeszka-pálya a Kossuth téren, körforgalom vagy biztonságos útkereszteződés kialakítása, a betegek parkolása a Lác utcai rendelőintézetnél, a záródó kukák a varjak ellen, kerékpárút Patacs felé, ill. Pécs-Somogy felé, ivókút létesítése.